
 

 
INICIO DEL INVIERNO 

	

PREPARACIÓN 
1. RELACIONA Y COMPLETA.  
 

BUFANDA – BOTA – PARAGUAS – GORRO – BUFANDA –  
GUANTES – JERSEY – ZAPATILLA – GUANTES – GORRO 
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ESCUCHA 
2. ESCUCHA Y CIRCUNDA LAS PRENDAS DE VESTIR DE LA CANCIÓN.  
  



 

 
INICIO DEL INVIERNO 

	

HOJA DEL PROFESOR 
 
 
Se han respetado los derechos de uso de todas las imágenes presentes en estas actividades. 
El acceso a todas las páginas web indicadas en la Hoja de Actividades del Alumno y en esta Hoja del Profesor ocurrió 
el 01 de mayo de 2016. 
 

 
Explícales que el invierno 2016 empieza el día 21 de junio en el Hemisferio Sur y el 22 de diciembre en el Hemisferio 
Norte, marcando la transición entre el otoño y la primavera. Hazles preguntas para que puedan decir lo que 
saben/recuerdan/sienten sobre esa estación. 
 
Preparación 
1.  
GUANTES/ BOTA/ GORRO 
BUFANDA/ ZAPATILLA/ PARAGUAS 
JERSEY/ GORRO/ GUANTES 
 
Escucha 
 
Canción: El invierno ya llegó 
Enlace: http://www.youtube.com/watch?v=NAgux_0H2FM (duración: 0min59seg) 
Letra: http://lospequeseninternet.blogspot.com.br/2013/02/letra-de-la-cancion-el-invierno-llego_14.html	
¡Ojo! Siempre ve íntegramente películas/videos antes de pasarlos a tus alumnos; así podrás juzgar si hay contenidos 
no recomendados o que no están de acuerdo con la orientación pedagógica de la escuela o la edad de los alumnos. 
 
 
Pide a los alumnos que marquen las vestimentas nombradas en la canción. 
 
2. GUANTES/BUFANDA/GORRO 
Si te parece bien, permite a los alumnos que observen también las prendas de vestir que llevan los personajes del 
video. 
 
Cierre 
Puedes pedirles a tus alumnos que lleven a clase ropas de invierno y fabriquen juntos un espantapájaros para 
decorar la sala. Esta actividad te permitirá promover la práctica de prendas de vestir y colores.  
 

Materiales necesarios:  
- 2 palos de escoba (si los unes en forma de cruz ya tienes el cuerpo)  
- 1 globo (pintándole ojos, nariz y boca ya tienes la cabeza)  
- Lana (para hacer el cabello de nuestro espantapájaros)  
- Ropas de invierno para vestir al espantapájaros. Sugerencias: abrigo, botas, bufanda, gorro, guantes, pantalón.  
 

Si a los niños les gusta, pueden hacer actividades semanales durante el invierno: - ponerle un nombre al 
espantapájaros;  
- cambiarle características (por medio de la cabeza/pelo: cambios de humor, características físicas, si es niño o niña);  
- cambiarle las ropas (en cada ocasión se utiliza la prenda que trae determinado alumno, para que todos puedan ver 
su prenda puesta al espantapájaros);  
- cambiarle la posición de cabeza, brazos, piernas etc.  
 
Si no pueden o no interesa hacerlo como muñeco, pueden simplemente dibujarlo en tamaño grande, decorándolo 
con lápices, tinta, collage o de otras formas. 


